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Maths — Quatriéme INTERRO : ADDITION - SOUSTRACTION - MULTIPLICATION % BIIEIYQ%\EIEQS

Nom : Prénom : e
Sujet A Sujet B

Propriétés : Propriétés :

- Soustraire_un_nombre revient a ............... - Soustraire un hombre revienta .....................

- Le produit de deux nombres négatifs est un

nombre

- Le produit de deux nombres positifs est un

nombre

Calculer :

~0,8 + (-0,8) =
—12 — (—-29) =
(+15) x (—10) =
(=6) X (=7) =

Calculer :

(+14) x (=10) =
(=8) x(=7) =

Calculer I’expression suivante en montrant les
calculs intermédiaires:
A=(-2)+(-3)—(+4)—-(-5+6

B =-10 + 14 + 28- 17 + 26- 23

Calculer I’expression suivante en montrant les
calculs intermédiaires:
M=(=2)—(-3)+(H4) + (-5 +6

N =-12 + 15 + 28- 18 + 25- 22
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INTERRO : ADDITION - SOUSTRACTION - MULTIPLICATION
Nom : Prénom : i /FRANAIS
Sujet A Sujet B
Propriétés : Propriétés :

- Soustraire un nombre revient a additionner

son opposé
- Le poduit de deux nombres négatifs est un
nombre positif

- Soustraire un nombre revient a additionner
son opposé

- Le produit de deux nhombres est positifs un
nombre positif

Calculer :
-8+ 3 =-5

54 (=7) = =12
~0,7-17 =-2/4
~9-(-14) =5

~0,8 + (-0,8) ==1,6
12 — (=29) =17
(+15) x (=10) = =150
(—6) X (=7) = +42

Calculer :
-6+ 2 =-4

—94(=2) =-11
-08-28 =-36
9 + (- 15) ==6

12-12 = 0
14— (-29) = 15
(+14) X (=10) = =140
(-8) X (=7) = +56

Calculer I’expression suivante en montrant les
calculs intermédiaires:
A=(-2)+(-3)—(+4)—-(-5+6

=(=2)+(-3)+(-4) +(+5 +6
= (-9) + (+11)
=+2

B =-10 + 14 + 28-17 + 26- 23
= 14 + 26 + 28-17- 23-10
= 40 + 28-40- 10
= 40- 40 + 28- 10
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Calculer I’expression suivante en montrant les
calculs intermédiaires:
M=(-2)+(-5+H4)—-(-3)+6

=(=2)+(-5+H4H)+H+3)+6
= (=7) + (+13)
= +6

N =-12 + 15 + 28- 18 + 25- 22
=15 + 25 + 28-22-12- 18

= 40 + 28- 22- 30

= 40- 30 + 28 - 22

=10 + 6
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